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Ata  da  Reunião  de  Colegiado  do 
Programa  de  Pós-Graduação  em 
Engenharia  de  Produção  da 
Universidade  Federal  Fluminense 
realizada em 16/01/2023.

Em reunião ordinária realizada aos dezesseis dias do mês de janeiro de dois mil e 
vinte e três, remotamente através da Plataforma JISTSI (de acesso livre e que tem 
o  código  aberto),  presidida  pelo  Coordenador,  o  docente  Carlos  Francisco 
Simões Gomes e com a participação e presença dos docentes:, Diogo Ferreira de 
Lima Silva,   Marcos  Costa  Roboredo,  Annibal  Scavarda  do Carmo,  Ricardo 
Bordeaux Rego, Robisom Damasceno Calado, Pauli Adriano de Almada Garcia, 
Osvaldo Luiz Gonçalves Quelhas, Alessandro Jatobá, Carlos Francisco Simões 
Gomes,  Gilson  Brito  Alves  Lima,  Marcos  Santos,  Rodrigo  Arcuri  Marques 
Pereira, além do representante discente Mozart Caetano Heymann. Membros do 
Colegiado  ausentes  com  justificativa:  Níssia  de  Carvalho  Rosa  Bergiante, 
Eduardo Uchoa Barboza. Membros ausentes sem justificativa: José Rodrigues de 
Farias Filho, Helder Gomes Costa, Diogo Ferreira de Lima Silva, Renata Raposo 
Del-Vecchio, Artur Alves Pessoas, Lidia Angulo Meza, Fernando Toledo Ferraz. 
Dando início a reunião o Sr. Coordenador coloca em votação aprovação da ata 
do  Colegiado  do  mês  de  dezembro  de  2022.  Aprovada.  Continuando,  foi 
colocada  em  aprovação  a  Resolução  01/2023,  os  membros  do  Colegiado 
analisaram o seu conteúdo,  e  em concordância  foi aprovada.  A seguir,  o Sr. 
Coordenador coloca a situação dos alunos sem orientador para os membros do 
Colegiado,  que  os  fez  ciente  através  de  e-mails  que  se  eles  ficarem  sem 
orientador por 2 semestres, poderão ser desligados do Programa. 
Prosseguindo, foi criada Comissão para análise da proposta de credenciamento 
da professora Priscilla, comissão essa formada pelos professores: Gilson Brito 
Alves  Lima,  Alessandro  Jatobá  e  prof  Osvaldo  Luiz  Gonçalves  Quelhas. e 
Helder Gomes. O Sr. Coordenador informa os docentes para que os mesmos 
enviem/confirmem suas disciplinas no quadro de horários, para que possa s feita 
as reservas das salas na Escola de engenharia (TCE). O Sr. Coordenador enfatiza 
aos docentes a importância da atualização do Curriculum Lattes e o lançamento 
das notas das disciplinas dentro do prazo determinado. Seguindo, discente Pedro 
Gall Fernandes orientado do Professor Osvaldo Luiz Gonçalves Quelhas, tem 
aprovado  a  solicitação  de  ser  coorientado  pelo  Professor  Ricardo  Fernandes 
Bella. Dando prosseguimento, foi citado a candidatura do pesquisador Christian 
dos Santos (Universidade do Minho) para o Pós- Doutorado sob supervisão do 
professor Marcos Santos, proposta aprovado. O Sr. Coordenador comunica que a 
coleta de dados do SUCUPIRA já está em andamento, esta coleta é dos anos 
base de 2021, tendo prazo de entrega até o dia 03/03/2023, e a do ano base de 
2022 com prazo de entrega até 05/05/2023 do coordenador do Programa para a 
PROPPI, reiterando a importância dos docentes terem seus Curriculum Lattes e 
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dados  importantes  para  serem  inseridos  corretamente  nestas  coletas.  Com  a 
palavra, o professor Robinson Calada pede aprovação para inserir a disciplina 
“LEAN no Agronegócio’ especialmente para alunos de Pós-Graduação externo 
(Mestrado  e  Doutorado),  esta  disciplina  contará  com  palestras  de  docentes 
externos especializados, será ministradas as quartas feiras no 1 semestre de 2023 
das 18 às 20 horas. Aprovada. O professor Gilson Brito Alves Lima solicita que 
a defesa de Tese de seu aluno anilo Colombo seja on-line, sabendo que a banca 
foi  constituída  com  alguns  membros  de  fora  do  Estado  do  Rio  de  Janeiro. 
Aprovada. ASSUNTOS GERAIS: Dando prosseguimento a pauta, o prof. Carlos 
Simões, apresenta o novo Edital CAPES 44/2022, de seleção para indicação de 
discente de doutorado para o Programa Institucional de Doutorado Sanduíche no 
Exterior (PDSE). Indica os professores Gilson B. A. Lima, Alessandro Jatobá e 
Pauli  Adriano  Garcia  para  elaborarem  um  Edital  interno  ao  Programa  para 
seleção de eventuais candidatos. Nada mais havendo a declarar, eu Hermilcinéa 
Alves  da  Silva  lavrei  esta  ata  juntamente  com  o  Sr.  Coordenador  Carlos 
Francisco Simões Gomes, estando a mesma devidamente assinada.

  Niterói, 16 de janeiro de 2023

Hermilcinéa Alves da Silva                               Carlos Francisco Simões Gomes
Assistente de Administração              Coordenador
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